

重磅！白宫宣布：特朗普将认可耶路撒冷为以色列首都



去年大选时代，特朗普宣称将把美国驻以色列使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷。这一提议为其赢得了大量美国犹太人和基督徒福音派的支持。

巴勒斯坦总统阿巴斯日前表现，美国认可耶路撒冷是以色列首都和将美国使馆迁往耶路撒冷的做法都严重破坏中东宁静历程，甚至“抹杀”巴以宁静谈判，也将激化中东地域的不稳固时势。

国际法例定，当一个国家将大使馆驻扎在另一个国家的某地时，表现派驻国认可驻在国对这一领土拥有主权，后者可以控制这一领土并行使其权力。因此美国驻以色列大使馆所在地是对耶路撒冷的现实职位的强调。此前，奥巴马政府一直担忧将美驻以使馆迁址问题将引起杂乱，以是没有容易认可以色列或任何国家关于耶路撒冷主权的决议。

当地时间12月5日薄暮5点30分，美国白宫召开新闻公布会，称总统特朗普将于美东时间周三公布两项声明，美国政府将认可耶路撒冷为以色列首都，并将把美驻特拉维夫大使馆搬迁至耶路撒冷。

耶路撒冷 资料图

法国总统府4日公布新闻公报说，法国总统马克龙当天在和美国总统特朗普的电话会晤中，对美国片面认可耶路撒冷为以色列首都的可能性表现担忧。马克龙重申，耶路撒冷的职位问题应当在以色列人和巴勒斯坦人的宁静谈判框架下解决，并以建设以色列和巴勒斯坦两国、双方宁静相处作为目的。公报说，马克龙和特朗普赞成将继续就这一议题举行相同。

美国国会在1995年10月通过法案，要求政府认可耶路撒冷是以色列“不行支解”的首都，并授权拨款将美国大使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷。但时任美国总统克林顿并没有落实该项划定，而是凭据除非美国总统每六个月签署一道宽免令，制止美国大使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷，声明此事必须由以色列人和巴勒斯坦人通过和谈解决。自从克林顿政府以来，每一位在任的美国总统都定时签署了该项宽免令。在前一次宽免令到期后，特朗普于今年6月也定时签署了该项宽免令。



白宫官员在新闻公布会上表现，此举是总统特朗普以为当下宣布是在“一个合适的时间点”，也是对其竞选答应的兑现。白宫强调，此次声明“并不是总统先生作出的决议，而是他对历史、现实现状的认可。”

白宫在此前的一份声明中宣布，特朗普于周二上午同以色列总理内塔尼亚胡、巴勒斯坦人向导人阿巴斯和约旦国王阿卜杜拉通了电话，同天稍后将与其他地域向导人通话。白宫没有宣布谈话内容，可是巴勒斯坦媒体报道称，特朗普已向阿巴斯证实美国很快将认可耶路撒冷为以色列首都。

约旦指出，美国的做法将使地域重要时势升级，破损中东宁静历程，也会助长中东地域恐怖组织的气焰。

据媒体报道，阿巴斯克日睁开外交斡旋，呼吁土耳其、沙特、卡塔尔、法国、埃及、突尼斯、约旦和科威特等国家的向导人配合阻止美国的这一决议，同时呼吁阿拉伯国家同盟和伊斯兰互助组织召开紧迫集会，对美国的做法举行干预。

阿巴斯的呼吁获得多个国家和机构的努力回应，纷纷表现美国改变耶路撒冷政策的做法将导致宁静起劲付之东流。

控制加沙地带的哈马斯于11月2日表现，若是华盛顿认可耶路撒冷是以色列首都或把美国大使馆迁至这个有争议的都会，哈马斯将招呼另一次巴勒斯坦人“起义”。“任何把大使馆迁至该市的决议，将被视作美国政府对该市的果然攻击，是美国为了掩护以色列继续其罪行，令该市犹太化，已经清空巴勒斯坦人的行为。”

以色列内部也对此表现阻挡。本月4日，曾在以色列政府担任要职的25名以色列社会运动家联名紧迫致信特朗普高级照料贾森·格林布拉特。信中表现，美国的做法将严重破损以巴宁静谈判远景，可能会点燃整其中东地域的愤恨，严重损害几代人的宁静远景。

早在新闻公布会前，国际社会就对美国的这一动向发出忠告，称该决议将破损美国促成阿拉伯天下与以色列告竣宁静协议的起劲，而且会增添中东地域的不稳固性。

以色列媒体报道称，一旦美国宣布耶路撒冷是以首都，很有可能引发巴勒斯坦人在耶路撒冷等地举行大规模的抗议运动。停止现在，以色列总理内塔尼亚胡依然保持“缄默沉静”，可是以色列相关政府部门已经在思量怎样做好反应抗议游行的准备，位于特拉维夫的美国使馆也增强了安保措施。

土耳其总统埃尔多安表现，“耶路撒冷对穆斯林来说是一条红线，”若是特朗普认可耶路撒冷是以色列首都，土耳其将切断与以色列的外交关系，也将导致美国和以色列与整个伊斯兰天下尴尬刁难。

阿拉伯国家同盟秘书长艾哈迈德·阿布·盖特表现，美国任何确认耶路撒冷为以色列首都的行为都市引发极端主义及暴力。“云云的行为并不公正……这不光不会获得宁静稳固，反而会引发极端主义及暴力。这只会有一方，就是倒霉于宁静的以色列政府。”

巴勒斯坦人高级向导人纳比勒·沙阿斯说，特朗普将不再被视为一个可信的调停人。“巴勒斯坦权力机构不赞许暴力，可是可能无法控制陌头并防止第三次巴勒斯坦人起义。”

我妈妈听说她的事情以后，非常想念已经生病了。

作为回报，罗宏灿先后帮助闻伟龙偿还了在澳门欠下的赌债共计300多万元。

当前文章：<http://www.sci24h.com/ejal8ib-20170813.pdf>

发布时间：2017-12-19 00:09:24

[血色浪漫 佞](#) [湖北11选5技巧稳赚](#) [北京pk10定位胆选技巧](#) [中国人寿](#)
[iphone8plus价格寸屏](#) [上海快3遗漏数据](#) [彩客网彩票](#) [iphone8 配置](#) [iphone8splus报价](#)